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41. Dla jakich liczb a, b wszystkie rozwia� zania równania x′′ + ax′ + bx = 0 sa� funkcjami

ograniczonymi na ca lej prostej?

42. Dla jakich liczb a, b wszystkie rozwia� zania równania x′′+ax′+bx = 0 maja� granice� 0

przy x −→ ∞ ?

43. Dla jakich a, b co najmniej jedno niezerowe rozwia� zanie równania x′′ + ax′ + bx = 0

ma granice� 0 przy x −→ ∞ ?

44. Dla jakich liczb a, b każde niezerowe rozwia� zanie równania x′′ + ax′ + bx = 0 jest

funkcja� , której wartość bezwzgle� dna rośnie na pewnej pó lprostej [a,∞) ?

45. Dla jakich liczb a, b każde rozwia� zania równania x′′ + ax′ + bx = 0 ma nieskończenie

wiele pierwiastków?

46. Dla jakich liczb a, b każde rozwia� zania równania x′′ + ax′ + bx = 0 spe lnia warunek

x(t) = o(e−t) przy t −→ ∞ ?

47. Dana jest liczba b > 0 . Znaleźć liczbe� a tak, by rozwia� zanie równania x′′+ax′+bx = 0

spe lniaja� ce warunki x(0) = 1 , x′(0) = 0 da� ży lo do 0 przy t −→ ∞ możliwie szybko?

48. Funkcja f :
�
−→

�
jest ograniczona. Liczby λ1, λ2 sa� pierwiastkami równania cha-

rakterystycznego równania x′′ + ax′ + bx = f(t) i λ2 < λ1 < 0 . Znaleźć rozwia� zanie

ograniczone (na ca lej prostej) x0 równania x′′ + ax′ + bx = f(t) . Wykazać, że jeśli

funkcja f jest okresowa, to również x0 jest funkcja� okresowa� . Wykazać, że (niezależnie

od okresowości) zachodzi lim
t→∞

[x(t)− x0(t)] = 0 dla dowolnego rozwia� zania x .


